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Тел: +38 099 562 43 21
Тел: +90 537 249 51 78
skype: pirog1964
Email: ctm@ctm-group.ru

Комфортний проект River Panorama в Оба

Туреччина - Аланія - Оба Тип : Квартири

  

Опис і характеристики

https://ctm-group.com.ua/
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Лот : al
Тип Квартири
floor/floors 2/7
Площа 52.5 м 2

Спальні 1
Тип житла Новобуд
Площа ділянки 56.62 akrs short
Відст. до моря 2.3 kilometers short
Прибутковість 6

Цена 179000€

Додатково

Американська кухня , Відео-спостереження , Дитячий майданчик , Критий басейн , Ландшафтний дизайн , Ліфт ,
барбекю , открытый бассейн с водными горками , сауна , територія, що охороняється , тренажерний зал , хамам ,

Комфортна квартира 1+1 в Оба (Аланія) у новому житловому комплексі River
Panorama Residence на стадії забудови класу люкс з усіма зручностями.

Продаж квартири 1+1 в Оба в новому житловому комплексі River Panorama Residence класу
люкс з усіма зручностями, який розташований в Аланії в популярному районі Оба. Відстань до
моря 2700 метрів, з верхніх поверхів відкриваються краєвиди на море, фортеця та
упорядковану територію комплексу. До міжнародного аеропорту Аланії (Газіпаша) – 30 км.

Оба – престижний район Аланії, що відрізняється низькоповерховою забудовою. Гарні піщані
пляжі, мальовничий променад уздовж моря, вся необхідна міська інфраструктура під рукою,
гіпермаркет «Метро», торговий центр «Аланіум», безліч ресторанів, невеликих магазинів,
парків та дитячих майданчиків, тенісні корти та футбольні поля. Крім того, в район Оба
найближчим часом переїжджає міська адміністрація в нову будівлю мерії. Район дуже
привабливий для інвестицій.

River Panorama Residence в Oba розташований на території площею 5662 кв.м,
складається з трьох блоків. У продажу блоки А та В. Це дві семиповерхові будівлі,
незвичайної форми та дизайну. Між блоками розташований великий басейн з аквапарком.
Багата інфраструктура комплексу зробить ваш відпочинок чи проживання максимально
комфортним. Для зручності клієнтів буде шатл сервіс до пляжу та назад. Всі квартири
продаються в готовому вигляді, з якісним оздобленням "під ключ".

Квартири у комплексі наступних планувань:

1+1 квартири площею 52.5 - 59.5 м.кв.
2+1 квартири з власним басейном площею 146 - 321 м.кв.
2+1 квартири дуплекси площею 113 - 114 м.кв.
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3+1 квартири дуплекси площею 170 - 176 м.кв.
4+1 дуплекси площею 161 м.кв.

Всі квартири в комплексі River Panorama Residence продаються з преміальною чистовою
обробкою з натуральних матеріалів, обладнаними ванними кімнатами, дверима, освітленням,
вікнами, покриттям для підлоги з керамограніту, кухонним гарнітуром з гранітною
стільницею, і всіма комунікаціями.

Висока якість будівельних матеріалів. Відмінна, унікальна пропозиція нерухомості в Оба, для
інвестицій, а також для комфортного проживання.

Ці квартири в житловому комплексі в Оба, одне з рідкісних поєднань розташування, виду та
ціни. Підійде для тих, хто шукає усамітнення та спокою, а також хоче вигідно купити
квартиру в Туреччині.

У комплексі передбачена чудова внутрішня інфраструктура, з широким спектром зручностей
та послуг для повноцінного життя та відпочинку, а також для занять спортом.

Інфраструктура комплексу River Panorama Residence: басейн, критий басейн, сауна,
хамам, тренажерний зал, римська парна, соляна кімната, масажний кабінет, джакузі,
вітамінний бар, настільний теніс, більярд, ігрова кімната, тенісний корт, баскетбольна дитяча
ігрова кімната, сад, майданчик, зона барбекю, парковка, генератор, трансфер до пляжу, Wi-
Fi, консьєрж-сервіс, відеоспостереження, охорона.

Початок будівництва – 30.01.2022 р.
Закінчення будівництва – 30.06.2023 р.

Крім апартаментів 1+1 у житловому комплексі у продажу апартаменти з особистим
басейном, пенхаус 3+1 у різних цінових категоріях. Ціни та додаткова інформація на дані
квартири в Оба за попереднім запитом.

квартира 1+1 площею 52.5 м.кв. - 179 000 €
квартира 3+1 площею 175 м.кв. - 483 000 €

Можливе безвідсоткове розстрочення: перший платіж – 30%, розстрочка до кінця
будівництва.

Нерухомість в Оба ідеально підходить як інвестиції або для особистого використання під
час відпустки або для постійного проживання. Найкращі ціни на квартири в Оба (Аланія) на
сайті агенціі нерухомості CTM-Group!

Не відкладайте на потім, почніть вивчати ринок нерухомості в Оба прямо зараз. Спеціально
для вас тут відібрано найкращі варіанти сучасних житлових комплексів. Допоможемо
вибрати і купити нерухомість в Оба і надамо комплексні консультації щодо купівлі
нерухомості в Туреччині, а також повний супровід угоди. Зв'яжіться з нами для отримання
додаткової інформації, вказаної на сайті через WhatsApp, Viber, Telegram.

https://ctm-group.com.ua/turkey
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